
市民まつり2015 ボードインタビュー結果 

日時：平成２７年１１月８日（日） 午前９時３０分から午後３時まで 

場所：市役所南駐車場 

内容：「家庭での家事の役割分担について」、掃除、料理、洗濯を夫、妻どちらが 

   主にやっているかを聞いたもの。 

参加者：約１００人 

結果：下記のとおり 

 ３種すべての家事すべてにおいて、「妻がやる」が半数以上となり、女性が家事労働の大

部分を担っていることが分かりました。年配女性からは「夫は何もやらない」と言う声が多

く聞かれ、若い男性からは「妻は仕事してないから、家事はすべてやってもらうのが当然」

という声が聞かれました。 

 一方で、得意だから自分がやっているという、家事を積極的に担う男性がいたり、夫婦が

互いに「自分がやっている」と主張している場面も見られました。 

 「家事は妻がやるもの」という昔ながらの慣習や根強い意識を変えていくことと、互いを

思いやり、コミュニケーション大切に生活していくことが大切であると分かりました。 

Ｑ あなたのご家庭での家事の役割分担について教えてください！ 
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（写真左）インタビューボード （写真中、右）当日の様子 

 夫がやる どちらもやる 妻がやる 

掃除 ９ ３０ ６２ 

料理 ７ ２０ ７４ 

洗濯 ８ ３５ ６５ 
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